

整帐目和会计决算的，除责令其如数补交外，要从重处罚。

今年大检查的时间，从10月开始到春节前结束。在10月份要突出抓一下对物价的检查，以平抑物价，稳定市场。在此以后，全面开展各项检查。各级政府和有关部门要合理调配力量，妥善安排各项工作，确保大检查和日常工作的顺利进行。

五、检查的组织领导。为了搞好今年的大检查，各省、自治区、直辖市政府和中央各部门，都要切实加强领导，指定一名省、部级领导挂帅，充实和加强各级大检查领导小组和办事机构，并派出强有力的工作组和检查组，确保今年大检查的声势、规模、深度和成效好于往年。

各级大检查办公室及其工作人员要保持稳定，机构不能撤销，人员不能解散，工作不能中断。在今后若干年内，各级大检查办公室既要抓好每年一次的大检查工作，也要有组织、有重点地搞好日常的监督检查工作。地方各级政府应根据当地实际情况，给办公室适当确定编制，人员从财政、税务、审计、物价等部门抽调。办公室原则上挂靠在财政部门，具体由各省、自治区、直辖市政府确定。

在开展大检查期间，各级财政、税务、审计、物价部门，除了搞好日常工作外，要集中力量投入这一活动。各级计经委、银行、工商行政管理、监察、公安及业务主管部门要相互协作，积极支持和参与大检查工作，并请各地检察、法院和纪检部门给予大力配合和协助。国务院将继续从中央各部门抽调一批得力的干部，组成工作组，到各地指导和推动这项工作。

今年大检查结束后，要表彰一批工作组和检查组成员中有显著成绩的先进个人，同时，还要对1985年以来经过严格检查确无违反法纪行为的遵纪守法户进行表彰。

全国税收、财务、物价大检查的日常工作，由国务院税收、财务、物价大检查办公室负责。各地区、各部门检查结束后，要向国务院写出总结报告，同时抄送国务院税收、财务、物价大检查办公室。

国务院

1988年9月25日



财政部召开事业单位专业技术 职务聘任制度理论研讨会

财政部职称改革工作领导小组办公室最近在北京市延庆县召开了财政部事业单位专业技术职务聘任制度理论研讨会。这次会议的主要议题是：从理论与实践的结合上，探讨如何完善专业技术职务聘任制度，使这项工作转入经常化、制度化。会上，代表们就财政部门事业单位的高、中、初级专业技术职务的结构比例，如何完善考

核、晋升、评审制度；如何使中青年优秀人才脱颖而出，实行专业技术职务“单轨制”、“双轨制”涵义、利弊等进行了讨论。这次会议还向人事部即将召开的部分省市和部委专业技术职务聘任制度理论研讨会会议推荐了6篇优秀论文。

财政部顾问陈如龙同志到会看望与会代表，并讲了话。

柴职办